KoutposbHas padora nmo teme «IIponopuumn». 6 kiace
Bapuanr 1

1. Ha:umcen - 28; 42, 36, 54 cocrasnte TIIPOTIOPITHIO.

2. MoxHO 11 cocraruTh IIPOTIOPIIUIO U3 OTHOINEHMI:
a) 24:17 u 34:48; 6) 13:12 u 39 : 36?7

3. Pemmure npomopuuio:

a) 21_ 3. 6) 5:12=3: x.
x 2 LS
-7 _ 385, 11 - =x
B) G—x, r) ZI—E.

a —

4. Pemure 3aZlavy C IOMOIIbIO MPOIOPIINNA:

) 12 M cyrma crost 87 p. CroNbKO CTOAT 8 M HTOIO CYK-
Ha?

6) HdeBATh paGoOuMX BHITOIHUIIN 3ajaHvie 3a 4 gHA.
Croabko paboumx MOT'YT BBINIOJHUTH 3aflaHue 3a 6 mgmeir?

o*. Ompenenure MacmiTa6 MIaHA, €CIM YYACTOK ILIOINALbIO
7200 M” n300paskéH Ha HTOM IiaHe B BUJE IIPAMOYTOJIb-
HHUKa co cTopoHamu 12cm u 6 cwm.

6 - Byogl _ 8.338
. PeminTe mponopmuio 47x.213 29 311

KonTpoabnasi pabora no teme «IIponopunm». 6 Kiacc
Bapuanr 2

1. W8 umcen 26, 39, 36, 24 cocrasnTe IIPOIIOPIIKIO.

2. MoxHO 1M cocTaBHUTH IIPOIOPIMIO M3 OTHOIIEHW:
a) 18:17 u 54:51; 6) 15:28 u 56 : 30?

3. Pemwure mpomopmuio:

LIRESLY 6) x:12=25:20.
21 28

B) [ _ 35, r) 11 _ x
B 1o 21 +A49"

4. Pemnre 3ajzauy c IIOMOIIbIO ITPOMOPIINM:

a) 8 M cyKHa cToAT 54 p. CKONBKO CTOST 12 M aToro cyx-
Ha?

6) BoceMb paGoumx BBITTOIHUIIN 3ajanve 3a 3 aHA. 3a
CKOJIBKO OHEeU MOT'YT BBIIOJHUTH 3amaHue 6 pabouwmx?

9%, Ompenenure macmra6 IIIaHa, €eCIW YYacCTOK ILIOMIANBIO
4800 M” M300paskéH Ha 5TOM IIaHe B BUJle IPAMOYTOJIb-
HHUKa CO CTOpOHaMu 8cM u 6 cm.

: 2x.58_9oll 2
6 ‘. Pemmute mpomopnuio 33x.54_223.511.






